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1. A szamitas alapjaul szolgalo adatok

A feladat az alabbi abran szerepld 6szvér oszlop egyszertisitett teherbirasi vonalanak
meghatarozasa €s ez alapjan a keresztmetszet ellendrzése. Az 6szvér oszlop teljesen
korbebetonozott hegesztett I-szelvényli 12mm hosszvasalassal az oszlop'négy sarkéban.

be o NEd = 2000kN
; Z‘ MEd = 200kNm
S | e | °
| | ) = ¢ = 12mm
\ bg = 200mm. t¢ := 20mm
1N 0 S S P
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- : - A= 2-bptp + hy-ty, = 9600-mm”
Szerkezeti acél: S355
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f =355—— E, = 210000~———
y 2 a 2
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Beton: C25/30
kN N
fcd = 1.67—2 ECm = 31000—2
cm mm
a = 0.85 teljesen korbebetonozott szelvény
Betonacél: S500
kN N
fsd = 4348 —— EZ := 210000 ——
2 § 2
cm mm

2. Szerkesztési szabalyok ellendrzése - lisd 9.2 szakasz

Betonfedés:
c, = 50mm
be
Comin = min 40mm,z = 33.333-mm
Crtmax = 032+ hy,) = 60-mm
Cymax = 0.4-bf = 80-mm

betonfedés ‘min := if (c "Megfelel" ,"Nem felel meg") = "Megfelel"

> .
z CZl’l’lll’l’

betonfedés maxZ := if (szax > 50mm, "Megfelel", "Nem felel meg") = "Megfelel"

betonfedés maxy := if (Cymax > 50mm, "Megfelel", "Nem felel meg") = "Megfelel"
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Hossziranyu vasalas:

Tr-d)z 2
AS = ——— =113.097-mm
4

2
Ag = h b, —4A — A, = 79947.611-mm

hosszvas max := if (4AS < 0.06-A,"Megfelel","Nem felel meg") = "Megfelel"
hosszvas min := if(4AS > 0.003-A, "Megfelel","Nem felel meg") = "Megfelel"
Acél km. teherviselési hanyada:

A, = 9600-mm°

A, -f, = 3408-kN

a'y

NpiRd = Agfy + 085 A f g+ 4A g = 4739555 kN
At

o= — — 0719

Nled

teherviselési_hanyad min := if (§ > 0.2, "Megfelel" , "Nem felel meg") = "Megfelel"
teherviselési_hanyad max := if (§ <0.9,"Megfelel" ,"Nem felel meg") = "Megfelel"

3. Egyszerisitett teherbirasi vonal szamitasa 7dsd 9.3.4 szakasz
A pont - tiszta nyomas:
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B pont - tiszta hajlitas:
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NB = OkN

Vetiileti egyenletbdl képlékeny semleges tengely helyének megahtarozasa
1

_Nc_Nal —N32+Na3 +Na4+NS_NS =0

Zp|.B = 0.001mm

Given

~0.85-foq b Zp1 B = 2-A5 = bty = (218~ 02~ 1)t |~ (ZpB T o2 ~4¢)tfy - = N
+I:hw - (Zpl.B — tfﬂtwfy

ZphBy= Find(zp) g) = 9.941-cm

Nyomatéki egyenlet a sulypontra:

h., =z
1.B
7o = — —— = 10.029-cm
2 2
i + f 9-cm
y4 = — _— = .
al 2 2
h zZ -c,—
c pl.B ™ *z t
Z,n = — — + = 6.529-cm
a2 2 [ 2t B j
4 b = (7p1B =2 1) Pe 1471-cm
Z =7 —_—— = \ .
a3 pl.B b 5
hyy

Zyy = —+—=9cm
a4 9

hc
zg] = ? —30mm = 12-cm

h,

zgH = ? —30mm = 12-cm

Ng i= 08564 Tbe 2y g~ 2-Ag = bpte — (251 g~ ¢, — t) 1y | = 359.178-kN
Nyp = bptp-fiy = 1420-kN

Nap = (Zp1 = &, — tp) Gy fy = 10441 1-kN

Nz = [ by, — (718~ ¢ — tp) |ty fy = 463.589-kN

Nag =bptffy = 1420-kN

Ny i= 2-A¢ fq =98.349-kN

MB o= NC-ZC + Nal'Zal aF Naz'Zaz A Na3‘Za3 A Na4‘Za4 aF NS‘Zsl aF NS'ZSZ = 328.862-kNm
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C pont:

00
O
—

o

(=N

fy fsd

Zpl.C

(IS
[
I

> Nas
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Zpl.C = hC ~ZplB = 20.059-cm

Vetiileti egyenletbdl normalerd megahtarozasa

Nei= 0854 bz, 0 = 2Ag = bptp = (251 ¢ = ¢, tp) 1y, | = 775.678 kN
N, = 1420-kN

Naz.= (Zp1.c ~ ¢, tf) ty £y, = 463.589-kN

Nag. = [hw - (zpl_c —c, - tf)]-tw-fy = 104.411:kN

N 4 = 1420-kN

N = 98.349-kN

Ne = —(—Nc ~Nyp ~ Ny + N3+ Ny 5 N 7 NS) = 1134.856-kN

Nyomatéki egyenlet a sulypomtra:

h z
c “plC
Z, = — — =4.971-cm
w9 2
hw+tf 9.cm
zZ 1 =—+—=09.
A 2 2
h Z —C/*
1.C tf
Z :?C—(cz+tf+ P £ j:1.471-cm
hy ~(zpram ¢~ t) ] b
_ A pl.C~ '~z c
Zaa = plc+|: > :|—?=6529cm
hw+tf 9.cm
Z g = —+— =
Anada 2 2
hc

Zadw = ? —30mm-= 12-cm

hc
Zea, = 7 -30mm = 12-cm

Nei= 0.85€ 4 bezp) = 2-Ag = bptp = (25 0 — ¢, — tp) ty, | = 775.678:kN
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N,| = 1420-kN

Nog. = (Zpl.C —c, - tf)-tw-fy = 463.589-kN

Naz.= [y, = (Zpr.c ~ ¢~ tp) |ty fy = 10441 1-kN
N4 = 1420-kN

N = 98.349-kN
MC = NC.ZC aF Nal'Zal aF Na2'2a2 A Na3‘Za3 A Na4‘Za4 aF NS'ZSI aF NS'Zsz = 331.394-kNm

D pont - max hajlitasi ellenallas:

D) 0
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=~

cd fy fsd
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S w
Zg

N¢
Np = — = 567.428kN
)

Vetiileti egyenletbdl képlékeny semleges tengely helyének meghatarozésa:

|
~Ne = Nap = Nap + Nag + Ngg + Ng=Ng == ~Npy

Zpl.D = 0.00lmm

Given

~0.85-foq | bezpl p = 2:As = bpte = (751D — ¢~ 1) tw] = (%pLD ~ o2 ) twfy - = Np
+|:hw B (Zpl.D —Cz~ tf)]'tw'fy

Zphn = Find(zpl.D> =15 cmra sulypontban van

Nyomatéki egyenlet a-keresztmetszet sulypontjara:

hc
7 = — = 7.5:cm
/\/VG/\ 4
h
7z =—W+—:9-crn
2
h
V4 ——W:4-cm
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hc
Zely'= 7 -C, = 10-cm

Zed, = Zg] = 10-cm

h
\%%

Ne.i= 085-feq| bozyy p = 2-Ag = bptp - T-tw] — 567.428-kN
N, = 1420-kN

hW

hW
N,y = 1420-kN
N, = 98.349-kN

MD = NC'ZC aF Nal'Zal aF Naz'Zaz aF Na3'Za3 aF Na4‘Za4 T+ NS‘Zsl aF NS'ZSZ = 340.547-kNm
Egyszeriisitett interakcios gorbe:
N = 4739.555kN M, = 0-kNm

Ng = 0-kN Mp = 328.862:kNm
Nc = 1134.856kN M = 331.394-kNm
Np = 567.428:kN My =340.547-kNm
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Ellenorzés egytengelyil hajlitas és normalerére
NEgq = 2000-kN MEgq = 200-kNm

Nj = 4739.555kN M, = 0-kNm
Ne = 1134856 kN M = 331.394-kNm
Mpl.N.Rd = 0.001kNm Given

No-Nc = NpA-Ngq

Mc-Mp MpiNRd—Ma

MplNiRd = Find(Mpj N Rq) = 251.858-kNm

o = 09

Mgy

keresztmetszet := if [ < oy, "Megfelel", "Nem felel meg"j = "Megfelel"

MpiIN.Rd
My RdB = Mp = 328.862:kNm

M
.N.Rd
B = — = 0.766
M
pl.Rd.B
NEgg 2000 0
— _ M
Nga:= | Ngq | = 12000 |- kKN“M_spa = | MpLN.Rd
0 0 MpIN.Rd
5000
3750
NplL.Rd
KN
- 2500
NEd
kN
1250
0
0 100 200 300 400
MpiRd MpIN.Rd
kNm ~  kNm
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